



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

“亢奋”男子凌晨接连打劫出租车

四名的哥联手制服劫匪

本报济宁3月13日讯(记者 岳茵 通讯员 王举庆) 凌晨5点天还没亮,一男子拦下出租车声称要打劫,见的哥准备还击,男子撒腿就跑,之后又以同样方式拦下出租车欲要“抢劫”。9日,4名的哥联手将该男子制服,交给派出所民警处理。该男子自称精神亢奋,不清楚自己当时做了什么。

3月9日5时许,天还没有亮,出租车司机顾师傅驾车行驶到环城西路卫校附近时,看到路边一个男子招手拦车。顾师傅下车刚要按下计价器,男子拉开车门后伸手朝他的鼻子打了一拳,声称要抢劫。顾师傅正准备还击,男子突然关上车门向北跑了。顾师傅捂住鼻子给两名同事打电话求助,眼看着那名男子又拦了一辆出租车,但出租车刚走了一个路口,劫匪又下车跑了。

顾师傅追上前一辆出租车,将自己的遭遇告诉“的哥”王师傅。没想到,王师傅刚刚也遭遇了该男子类似的“抢劫”。王师傅说,男子上车后说要去火炬路,又说要借他的手机打个电话。王师傅把自己的手机借给男子,没想到这名男子接过手机后大喊“抢劫”,王师傅顺手夺回了手机,将车朝派出所的方向开去。男子侧身与王师傅抢方向盘,王师傅猛一踩刹车,男子打开车门



出租车司机联合将男子交给派出所民警。

跑了。

10分钟后,顾师傅求助的两名同事赶到了现场,四个的哥沿红星路往东追,在济宁市政府门口看到了那名男子。男子一看司机师傅追上了来,跑进了路边的花坛里,不料被石头绊了一跤,一头栽在地上。四名师傅上前将男子摁住,向渔山派出所报了警。等派出所民警到达现场后,说明情况,把男子交给警察处理。

经查,男子郑某,24岁,自称精神亢奋,不记得自己做过什么。目前,男子因自己磕破了头,民警让家属暂时带回治疗伤势,之后在对其进行处理。

轻信电话骗局 市民被套2700元

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 刁爱华) 近日,任城市民王先生购买了一辆车,突然接到一个自称是车管所的电话,告知要退3%的购置税。因轻信购车退税的谎言,王先生被骗取了2700元钱。

2月下旬,任城市民王先生花费11万元购买了一辆新车,并办理了注册、挂牌等手续。3月8日上午,他突然接到一个电话,一名操南方口音的男子称是车管所的工作人员,是负责办理购车退税业务的。该男子告知王先生,经过核实王先生符合退税的要求,过后地税部门的工作人员将会引导他如何办理相关手续。

约五分钟后,一名女子打来电话,称自己是济宁地税部门的工作人员,要求王先生到到银行自动

取款机上进行转账。一心只想领到钱的王先生便携带自己的工资卡来到某银行取款机前,并按照女子的要求进行一系列操作。当王先生再次查询银行卡时,发现里面少了2700元,才意识到上当受骗。王先生立即拨打了报警电话,请求辖区派出所民警帮助。

任城公安分局接庄派出所民警赶到现场后,立即回拨这两个电话,但均处于关机状态。经过核实,这两个手机号码均为在广东注册的。办案民警提醒广大市民,接到陌生电话时一定要提高警惕,如果有自称是政府部门、学校、医院等单位人员的来电,且电话内容涉及财产问题,一定要查询确认号码来源,或直接到电话所称的单位咨询,切勿轻易通过银行给对方汇款。



Spring Auto Show 2013
2013齐鲁(济宁)春季车展

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

4月12日-14日 聚惠车展

相约济宁体育馆 不见不散
详情垂询: 0537-2366539 2366549

高端 | 品牌 | 规模 | 巨惠

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值